
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 12-01-2011 ore 14:30

Consiglieri componenti la Commissione: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa,
Bruno Centanini, Saverio Centenaro, Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Valerio Lastrucci,
Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Michele Mognato, Carlo Pagan, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele
Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Gianluca
Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Stefano Zecchi.

Consiglieri presenti: Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa, Saverio Centenaro,
Sebastiano Costalonga, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Carlo Pagan,
Andrea Renesto, Luca Rizzi, Gabriele Scaramuzza, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico
Ticozzi, Gianluca Trabucco, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Giampietro Capogrosso (sostituisce Emanuele
Rosteghin), Luigi Giordani (sostituisce Bruno Centanini), Alessandro Scarpa (sostituisce Stefano Zecchi).

Altri presenti: Assessore Andrea Ferrazzi, Direttore Elvio Pozzana, Dirigente Manuele Medoro, Consigliere comunale
Simone Venturini, Consigliere comunale Alberto Mazzonetto, Consigliere comunale Gabriele Bazzaro, Consigliere
comunale Giovanni Giusto , Consigliere comunale Christian Sottana, Consigliere comunale Alessandro Vianello,
Consigliere comunale Luca Rizzi, Consigliere comunale Sebastiano Costalonga, Consigliera comunale Marta Locatelli.

Resoconto sintetico seduta

Trattazione dell'interrogazione nr. d'ordine 65 (nr. prot. 31) con oggetto "Fondo Immobiliare Città di Venezia -
alienazione Scuola Monteverdi e Stadio Baracca ", inviata da Simone Venturini.

L'interrogazione è stata regolarmente trattata.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 102 (nr. prot. 20) con oggetto "Il degrado della struttura sportiva di Sant’Alvise",
inviata da Alberto Mazzonetto

La discussione dell'interpellanza è stata rinviata ad altra riunione.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 195 (nr. prot. 36) con oggetto "Esistenza di ipotizzati condizionamenti della
Amministrazione Comunale nei confronti del Calcio Venezia FC", inviata da Luca Rizzi

La discussione dell'interpellanza è stata rinviata ad altra riunione. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 339 (nr. prot. 74) con oggetto "mancata risposta richiesta dati alle Direzioni
Sport del Comune.", inviata da Sebastiano Costalonga

La discussione dell'interpellanza si è regolarmente svolta. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
 
il segretario

finco

Ca' Loredan, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8928 - fax 041 274.8212
email commissione.undicesima@comune.venezia.it

http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=atti_1_2583
http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=atti_2_2630
http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=atti_2_2747
http://consiglio.comune.venezia.it/?pag=atti_2_2924

